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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 DO COLEGIADO DO PROGRAMA 
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 
SEMI-ÁRIDO

Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às 16 horas, através de 
videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em 
Administração da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (PPGA/UFERSA), para deliberar 
sobre a pauta da 7ª reunião ordinária de dois mil e vinte três. Estavam presentes: Miriam 
Karla  Rocha,  Breno  Barros  Telles  do  Carmo,  Fábio  Chaves  Nobre  e  a  representante  
estudantil  Laila Mirelle Diógenes Maniçoba. A reunião foi  presidida pela professora Liana 
Nepomuceno  Nobre,  coordenadora  do  PPGA,  que  apresentou  a  seguinte  pauta.  1.  
Aprovação de atas; 2. Apreciação e deliberação de projeto de dissertação; 3. Apreciação e 
deliberação de atividades acadêmicas (estágio docência, estudos especiais); 4. Apreciação e 
deliberação sobre pedido de coorientador; 5. Apreciação e deliberação sobre solicitação de 
qualificação;  6. Apreciação e deliberação sobre dissertações defendidas;  7. Apreciação e 
deliberação sobre dissertações enviadas. Aprovada por unanimidade. 1. Aprovação de atas. 
Foi colocado em votação a aprovação das Atas da 2ª, 3ª e 5ª Reunião Ordinária, bem como 
da 2ª, 5ª e 6ª Reunião Extraordinária. Sendo aprovadas por unanimidade. 2. Apreciação e 
deliberação de projeto  de  dissertação. Aprovado o projeto  de dissertação do discente 
Jailson Duarte, com a observação de que o mesmo deverá revisar as citações e referências.
3.  Apreciação  e  deliberação  de  atividades  acadêmicas  (estágio  docência,  estudos  
especiais). Plano de atividades do estágio de docência da discente Smirna Marques Felinto 
da Silveira Fernandes, foi aprovado com a condição de que a aluna retifique as informações 
de  ano  e  semestre  de  realização  do  estágio.  Relatório  da  atividade  Estudos  Especiais  
realizado  pela  discente  Antonia  Claudenice  Pinheiro  de  Almeida  Paiva,  orientada  pelo  
professor Ciro, foi aprovado por unanimidade. 4. Apreciação e deliberação sobre pedido 
de coorientador. Solicitação de inclusão da professora Ana Paula Perlin como coorientadora 
do  discente  Marcos  Filho  Lima  Bastos  foi  aprovada  por  unanimidade.  5.  Apreciação  e  
deliberação sobre solicitação de qualificação. Aprovação da banca de qualificação da 
discente Tádila Larissa Gomes Moura. 6. Apreciação e deliberação sobre dissertações 
defendidas. Aprovação da consolidação da Ata de defesa da discente Rayanna Nayhara 
Oliveira do Nascimento. 7. Apreciação e deliberação sobre dissertações enviadas. Após 
a conferência dos documentos finais dos discentes João Clécio de Sousa Holanda e Franklyn 
Lopo da Silva, foi aprovado o depósito das dissertações e autorizada a emissão do diploma.
Informes: a professora Liana  informou que atualizou a  página do programa na internet,  
criando uma aba para inserir  as dissertações defendidas. E atualizou também a parte de 
documentos e formulários e pretende atualizar a parte do corpo docente. Nada mais havendo 
a tratar, a presidente da reunião, Liana Holanda Nepomuceno Nobre, agradeceu a presença 
de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Edvania Nogueira de Araújo, lavrei a presente 
ata através da gravação da reunião disponibilizada pela Coordenação do Programa de Pós-
Graduação em Administração que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos 
demais presentes na reunião. Mossoró/RN, onze de agosto de dois mil e vinte três.

Breno Barros Telles do Carmo ____________________________________________
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